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092/Du/2024. számú Hajósoknak szóló hirdetmény   

A Duna 1658,1 fkm bal parti szelvényéből nyíló Flottilla-öböl bejárati csatornájának fenntartási 

kotrásával kapcsolatos hajózási tevékenységről 

Nachricht für die Binnenschifffahrt Nr. 092/Du/2024. 

über Baggerarbeiten beim Donau-km 1658,1, in der – im linken Ufer liegenden – Hafenbecken Flottilla. 

 

A víziközlekedésről szóló 2000. évi XLII. törvény 56.§-ában kapott felhatalmazás és Budapest Főváros 

Kormányhivatala Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály BP/0805/01828-3/2024. számú 

határozata alapján az alábbi hirdetményt teszem közzé 

A Duna 1658,1 fkm szelvényében a Magyar Honvédség 1. Tűzszerész és Folyamőr Ezred bal partból 

nyíló kikötője (Flottilla-öböl) bejárati csatornájának fenntartási mederkotrásával kapcsolatos hajózási 

tevékenységet végeznek 

 2025. március hó 31. napjáig. 

 

 A munkálatokat naponta 06.00 óra és 18.00 óra között végzik. 

 A kikotort mederanyag a hajóforgalom akadályozása nélkül, csővezetéken kerül a Duna főágába 

visszatöltésre. 

 A munkálatokban résztvevő úszómunkagép a Hajózási Szabályzat 3.25 cikk 1. a) és b) pontjában előírt 

éjszakai és nappali jelzéseket viseli. 

 Az úszómunkagép horgonyait, horgony- és egyéb köteleit, valamint a csővezetéket a mederben rögzítő 

horgony- és egyéb köteleket úgy helyezik el, fektetik le és jelölik meg, hogy a vízi közlekedésben 

résztvevők számára az elhaladás akadálytalan és biztonságos legyen – különös tekintettel a hajóút 

közelségére.  

 A csővezeték meder felőli végét éjszaka fehér fénnyel (pl. bóján elhelyezve) jelölik meg. A jelzés 

szükség esetén a csővezeték mentén elhelyezett további fényekkel kiegészíthető. 

 

Felhívom a vízi járművek vezetőinek figyelmét, hogy a térségben fokozott körültekintéssel közlekedjenek. 

 

A hirdetményben foglalt szabályozás betartása, illetve végrehajtása a víziközlekedésben résztvevők részére 

az 57/2012. (XI. 22.) NFM rendelettel kihirdetett Hajózási Szabályzat I. részének 1.22 cikkében, valamint II. 

részének 1.11 cikkében foglaltak alapján kötelező. 

 

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint 

 

Zsoldos János 

osztályvezető 
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